

明明没报考,却被录取了

五千余封录取通知书遭拒收

本报枣庄8月21日讯(见习记者 殷悦) 21日,记者从山东省邮政速递物流有限公司滕州市营业部了解到,本报8月9日报道了《地址不详通知书被递“难产”》后,已有4名考生领走了属于自己的高考录取通知书。但又增加了11封通知书无人认领。据了解,有些考生表示没有报考该学校,当面拒收通知书。

“自8月9日贵报刊登了无人认领的通知书后,已经有四名考生领走了自己的通知书,李昂、李辉、刘梅、李红利的通知书还没被认领。随着投递高峰的到来,目前又多了11封无法投递的录取通知书。眼看着各大高校就要开学了,还没收到录取通知书的考生肯定很着急,我们联系不上通知书的主人也着急。”

急!”山东省邮政速递物流有限公司滕州市营业部高经理告诉记者。“最近的录取通知书以专科及高职类为主,投递量非常大。我们实行了小夜班制,投递高峰期会延长至七点半甚至八点。在投递人员方面,我们有所增加。”高经理表示。

有的考生收不到通知书着急,还有的考生会“拒收”通知书。“我们每年都会碰到拒收通知书的情况,有的是因为考生认为录取高校不理想,选择复读或出国留学而拒绝签收录取通知书,还有的考生是因为录取通知书来路不明,前几天我们的邮递员将一封录取通知书送到一个考生家中,考生看到录取通知书是一所自己没报过的学校

寄来的,当场就拒收了,该考生告诉邮递员,在这之前他已经收到了四封这种来路不明的通知书。这类情况非常常见,分数越低的考生,越容易被这类通知书“骚扰”。”高经理告诉记者,目前被拒收的通知书已有5000余封,对于拒收的通知书,在投递高峰期过去以后,他们将标明拒收原因,统一寄回相关院校。

为了更好地将无法投递的高考录取通知书及时送到考生手中,本报将新增加的11封问题通知书信息在此公布。如果有认识这些考生的读者,可以直接拨打山东省邮政速递物流有限公司滕州市营业部电话联络:0632-5811183,0632-5550064,0632-5586658。

姓名	录取学校	原因
孔春燕	郑州白求恩医学院	地址不详
裴淋淋	武汉长江工商学院	地址不详
李童	菏泽(未注明学校)	地址不详
张静	燕京理工学院	电话错误
于海军	菏泽(未注明学校)	电话错误
赵瑞英	河南(未注明学校)	地址不详
苗玉含	菏泽(未注明学校)	电话停机
彭相琦	菏泽(未注明学校)	电话停机
高美华	山东经贸职业学院	电话停机
生茂琪	山东商职学院	电话停机
卯金可	枣庄科技职业学院	电话停机

待领通知书的学生名单。



圆学子 读书梦

20日,西岗镇举行了“圆梦助学”活动,对40名特困学生现场发放了奖励扶持金共6.2万元。西岗镇本次“圆梦助学”活动的奖励扶持金发放对象包括考入滕州一中和滕州二中的中学生和考入大学的大学生。其中,有18名特困中考生每人发放奖励扶持金1000元,22名特困大学生每人2000元。据滕州西岗镇工作人员介绍,本次奖励扶持金主要针对家庭比较困难的学生,实现了特困生资助的全覆盖,为寒门学子的“读书梦”助一臂之力。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 孟凡坤 孙崇文 摄影报道

2765名大学生已办理助学贷款 办理时间截止到9月20日

本报枣庄8月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘浩 卢宗梅) 19日,记者从滕州市教育局了解到,截至目前,已有2765名大学生办理了生源地信用助学贷款。预计今年将有近4000名学生申请助学贷款,贷款金额将达到约2200万元。

记者在滕州进修学校学术报告厅看到,不少大学生正在助学贷款申请手续。办理过程为资格审核、材料审核和签订合同三个步骤。从本月1日开始,滕州市2013年生源地信用助学贷款申请受理工作在教师进修学校正式启动。当日,就有252名家庭困难大学新生及在校生顺利签订了助学贷款合同。截至21日,滕州共有2765名大学生办理了助学贷款。每位学生每年的贷款额度为1000元至6000元,贷款以第三方支付平台(支付宝)的形式划给学生,学生可将其与银行卡绑定,如学费少于贷款金额,支付宝将直接划到学校,剩余金额可当学生的生活费。

为了提高工作效率,滕州市自主管理中心优化了办理流程,

平均办理时间约8分钟就可以顺利办理完助学贷款现场申请手续。滕州市学生资助管理中心主任夏杰提醒申请助学贷款的同学,在申请贷款之前一定要先登录滕州市教育局网站的“学生资助”栏目,查询助学贷款办理须知,充分了解贷款相关政策、办理流程、所需材料及注意事项,确保顺利签订助学贷款合同。

工作人员还介绍,生源地助学贷款为信用贷款,学生和家长(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。贷款期限原则上不低于6年,最长不超过14年。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位,相应缩短学生毕业后的还贷期限。毕业后两年为宽限期,毕业当年为宽限期的第一年,宽限期到毕业第二年12月20日为止。

另外,从9月份开始,滕州大学生生源地信用助学贷款地点将由滕州教师进修学校转到滕州市教育局大厅,办理时间截止到9月20日。



大学生正在办理助学贷款。本报记者 甘倩茹 摄

发放联系卡 举报非法行医

本报枣庄8月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 解伟 郭占春) 非法行医日益呈现经营行为隐蔽化,为了扩大信息源,滕州市卫生监督所印制了有举报电话的联系卡,让非法行医无处遁形。今年上半年,滕州共查处非法诊所六十余家,保障市民良好的医疗环境。

滕州市卫生监督所工作人员介绍,目前非法行医日益呈现经营行为隐蔽化、逃避手段多样化的趋势,执法人员通过常规执法巡查发现案件线索的难度逐渐增加。为了应对这一难题,滕州市卫生监督所设计制定了《打击非法行医工作联系卡制度》,设计出印有非法行医举报范围和举报电话的联系卡。在日常巡查期间向广大市民发放,并且记录领到此卡市民的姓名、联系电话等信息,市民在日常生活中发现非法行医时可以随时举报。“在方便市民举报的同时,我们执法人员会不定期地电话回访持卡人。”工作人员说。同时,执法人员可以了解责任区域内医疗市场的情况,及时发现并追踪案件线索,可以更好的打击非法行医。

监督小饭桌食品 有了新办法

本报枣庄8月21日讯(记者孔红星 通讯员 马全运 宋伟) 近日,滕州市政府下发文件,出台了《滕州市学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,这标志着滕州市学生小饭桌管理又迈上一个新台阶。

《办法》从以下三个方面进行了明确,首先明确了食品药品监管部门负责学生小饭桌食品安全的日常监督工作。同时明确了学生小饭桌开办者是食品安全第一责任人。另外明确了学生小饭桌除依法参加食品安全法律法规及食品安全知识等相关培训。

《办法》进一步加强了对学生小饭桌食品安全监管。规定食品药品监管部门应定期对学生小饭桌进行监督检查,建立学生小饭桌监督检查档案。每学期开学前,食品药品监管部门应在各中小学门前醒目位置,公告学校周边登记的学生小饭桌名单及监督举报电话,方便学生家长选择。对违反《食品安全法》等法律法规的行为,及时查处,督促整改。对整改不到位、发生食物中毒或达不到开办时条件的,取消其登记资格,并及时向周边学校公告。